

CORRIGENDA

***Journal of Chinese Linguistics* volume 44, number 2 (2016)**

PAGE	FOR
453, line 8	"appositional" should be corrected to "adpositional"
453, line 14	"apposition" should be corrected to "adposition"